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de la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer 

En exercice   :         33      ********************* 

Présents        :         27  L'an deux mille vingt trois, le vingt-huit novembre, 

Représentés  :           5 

Absent excusé :        1 

 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

PRESTATION DE SERVICE 

ACCUEIL DE LOISIRS 

(A.L.S.H)  

 

EXTRASCOLAIRE 

 

CONVENTION D’OBJECTIFS 

ET DE FINANCEMENT ET 

AVENANT INTEGRANT  

UNE AIDE LOCALE SUR 

L’INCLUSION HANDICAP  

A INTERVENIR 

 

AUTORISATION  

DE SIGNATURE 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GIACALONE 

Sabine, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, MONTLAUR Ambre, 

ORSINI Christine, SZOHR Evelyne, Messieurs AÏSA Olivier, BAIXE 

Bruno, GUEGUEN Yannick, LEPACHELET Jacques, MAUBE Yvan, 

OLIVIER Dominique, PAMELLE Yohann, PEYRARD Christian, 

ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Adjoint : Monsieur Pascal CORDEIL (procuration à Pierre LUCIANO) 

 

Conseillers Municipaux : Mesdames Laura GENEVOIS (procuration à 

Monsieur Dominique OLIVIER), Astrid MANOUKIAN (procuration à 

Madame Cynthia GROC), Mireille NEVIERE-MAESTRONI 

(procuration à Monsieur Yvan MAUBE), Monsieur Dominique 

HOCQUET (procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI).  
 

Etait absente excusée :  

Conseillère Municipale : Madame Corinne ROCHE-SANNA 

<<<>>> 
 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Madame Ambre MONTLAUR 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée Communale que la Caisse d’Allocations Familiales 

(CAF) soutient les communes par le biais de différents types de subventions dont la prestation de 

service accueil de loisirs (ALSH) extrascolaire et le bonus « territoire CTG ». 

Le temps extrascolaire comprend les temps d’accueil se déroulant pendant les vacances scolaires, 

les samedis sans école, le dimanche (séjours d’une durée maximum de 5 nuits et 6 jours). 

D’autre part, au regard de sa politique « inclusion handicap », la CAF du Var a ajouté une aide 

complémentaire à la prestation de service accueil de loisirs en faveur de l’accueil de public en 

situation de handicap. 

 

Cette aide financière est matérialisée par une convention « prestation de service accueil de loisirs 

extrascolaire » et par l’avenant ci-annexés qui présentent le cadre réglementaire de chaque aide 

spécifique dont l’aide financière « inclusion handicap » ainsi que les différents éléments qui la 

conditionne : 

 

- Les objectifs poursuivis 

- L’éligibilité 

- Les modalités de calcul 

- Le versement des subventions 

- Les engagements réciproques de la commune et de la CAF  

- Les conditions d’effet et de résiliation de la convention 

- Les recours 

- Les incidences de l’avenant sur la convention 

- Les effets et durée de l’avenant. 

 

Considérant la volonté municipale, d’une part, de vouloir poursuivre les objectifs de renforcement 

des liens familiaux, d’amélioration de la qualité de vie des familles et de leur environnement social 

dans le cadre du développement et de l’épanouissement de l’enfant et de l’adolescent et d’autre 

part, de vouloir soutenir les familles dont les enfants ont des besoins particuliers,  

Considérant que la Commune de Saint-Cyr-sur-Mer est éligible aux aides financières relatives à la 

prestation de service Accueil de loisirs (ALSH) « extrascolaire », au bonus « territoire CTG » ainsi 

qu’à l’aide financière « inclusion handicap » sur les temps extrascolaires, 

Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal d’approuver les dispositions de la convention et 

de l’avenant à intervenir avec la Caisse d’Allocations Familiales du Var ci-annexés. En effet, ce 

conventionnement permettra à la Commune d’obtenir des subventions selon un calcul propre à 

chaque aide spécifique. 

 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 

La présente convention ainsi que l’avenant sont conclus jusqu’au 31 décembre 2025. La CAF 

procèdera chaque année au suivi des engagements et à l’évaluation des actions 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE 

 

Adopte l’exposé qui précède,  

 

Approuve les dispositions de la convention ainsi que de l’avenant à intervenir avec la Caisse 

d’Allocations Familiales du Var. 

Autorise le Maire à signer la convention et l’avenant susvisés ainsi que tous documents y afférents. 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

  

Pour extrait conforme 

        

           Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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